



Школа@РЧ

Газета выходит один раз в месяц



Поздравляю вас с Новым 2021 годом! Пусть наступающий Новый год принесет всем здоровье, много радости, удачи, успехов и исполнение заветных желаний!

Уважаемые коллеги, учащиеся, родители!
Новый год – самый волшебный праздник! Новый год – это красавица елка с яркими игрушками, разноцветными гирляндами и мишурой. Каждый из нас, и взрослые и дети, верят в то, что все загаданное сойдется. Несмотря на то, что 2020 год был непростым, мы успешно завершили его. И в новых условиях учебный процесс остается таким же насыщенным и интересным.

Корабельникова Н.А., директор школы

олимпиады ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

С 10 ноября по 12 декабря 2020 года проходил муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников. Свои знания по 16 предметам демонстрировали учащиеся с 7 по 11 класс. Победителями и призерами стали 19 участников, которые заняли 37 призовых мест.

1. Шичанина Дарья (8 класс) – победитель по английскому языку, призёр по географии, по обществознанию, по истории, по русскому языку.

2. Савостина София (11 класс) – победитель по английскому языку, призёр по обществознанию, по литературе.

3. Стенякин Артём (11 класс) – призёр по обществознанию, по ОБЖ, по физической культуре.

4. Кехтер Елизавета (11 класс) – призёр по обществознанию, по литературе, по ОБЖ.

5. Гребенко Анастасия (9 класс) – призёр по физической культуре, по русскому языку, по ОБЖ, по технологии.

6. Кислова Ангелина (9 класс) – победитель по технологии, призёр по литературе.

7. Гах Игорь (9 класс) – победитель по ОБЖ, призёр по физической культуре.

8. Ломакина Валерия (10 класс) – призёр по обществознанию.

9. Кузнецов Николай (10 класс) – призёр по обществознанию.

10. Аболончиков Игорь (9 класс) – победитель по географии.

11. Давыдов Артём (9 класс) – призёр по ОБЖ.

12. Сальникова Александра (11 класс) – призёр по обществознанию.

13. Чуриков Елисей (7 класс) – призёр по обществознанию.

14. Саяпина Софья (7 класс) – победитель по физике, призёр по технологии.

15. Разваляева Яна (7 класс) – призёр по физике, по физической культуре.

16. Кузнецов Александр (7 класс) – призёр по физической культуре.

17. Бочкова Алиса (7 класс) – победитель по ОБЖ, призёр по физической культуре.

18. Кулагин Андрей (11 класс) – победитель по ОБЖ.

19. Трусова Ксения (9 класс) – призёр по технологии.

Поздравляем учащихся – победителей и призёров муниципального этапа олимпиады. Мы гордимся вашими победами. Выражаем благодарность учителям за подготовку победителей и призёров муниципального этапа олимпиады школьников Аболончиковой Е.Н., Ястребовой Л.Г., Беляковой Т.Г., Мириной Т.П., Козубенко Н.А., Шичаниной О.В., Ястребовой О.В., Ситниковой М.В., Давыдовой Е.А., Саушкину В.С., Ломакину Д.Н.

Благодарим всех участников муниципального этапа. Желаем побед в следующем учебном году!

Белихина Н.Н., заместитель директора по УВР

АНОНС

ИТОГИ ОЛИМПИАДЫ

Я – ВОЛОНТЕР!

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

ИСТОРИЯ НОВОГО ГОДА

РИСУНОК ДЛЯ ДЕДА МОРОЗА

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Новый год – это самый любимый праздник детворы и взрослых. Чтобы не испортить новогоднее торжество, необходимо соблюдать правила безопасности.

1. Не зажигайте дома бенгальские огни, не используйте взрывающиеся хлопушки, петарды.
2. Не используйте для украшения елки легковоспламеняющиеся игрушки, вату, свечи, бумагу.
3. Осыпавшуюся с ёлки хвою нужно сразу убирать – она, как порох, может вспыхнуть от любой искры.
4. Не оставляйте без присмотра включенные в электрическую сеть электроприборы.

Будьте
здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.spr.ru

волонтерское движение

Я – ВОЛОНТЕР!

С каждым годом добровольческая деятельность становится все более популярной, особенно в этот очень сложный год. Но к счастью, он уже подходит к концу, и нужно подводить итоги.

В 2020 году наш волонтерский отряд «Доброе сердце», несмотря на пандемию, провел много акций и мероприятий.

Только в декабре нами были проведены: акция «Письмо героя», где специально были подготовлены для жителей улицы Емельяна Саяпина письма-треугольники с информацией о героическом

подвиге Е.П.Саяпина, в честь которого была названа их улица.

3 декабря «День Неизвестного солдата» мы выпустили ролик, в котором волонтеры читали стихи о Великой Отечественной войне и показали инсценировку о неизвестном солдате.

Ко Дню Волонтера, 5 декабря, были изготовлены буклеты, рассказывающие о работе нашего волонтерского отряда.

9 декабря на «День героев Отечества» наши волонтеры совместно с отрядом юнармейцев приняли участие в митинге и возложении цветов у мемориала в парке с.Вязовка.

Но особенно запоминающимся было наше участие в торжественном мероприятии по подведению итогов года по направлениям добровольческой деятельности и награждению победителей регионального конкурса достижений «Доброволец 34», где по результатам конкурса на лучшую практику внедрения целевой модели школьного добровольческого (волонтерского) отряда в организациях общего образования муниципальных районах и городских округов Волгоградской области в целях реализации федерального проекта «Социальная активность», входящего в состав национального проекта «Образования», наш волонтерский отряд «Доброе сердце» занял 2 место из 75 участников.

Давыдова Е.А., руководитель волонтерского отряда «Доброе сердце»



памятные даты

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

3 декабря в 1 классе состоялось мероприятие, посвящённое Дню Неизвестного солдата. Ребята узнали, что День Неизвестного солдата – это сравнительно новая памятная дата в российской истории. Впервые её в нашей стране отметили в 2014 году. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными.

Вниманию детей была представлена презентация, видеоматериал, звучали стихи о неизвестном солдате. Дети узнали, что памятники неизвестному солдату установлены не только в нашей стране, но и во многих других странах.

Ребята почтили память погибших солдат минутой молчания. Создали свой Вечный огонь в память о тех, кто не вернулся с той страшной войны. Неизвестный солдат никогда не обретёт имени и фамилии, он навсегда останется тем самым родным человеком, пожертвовавшим жизнью ради будущего своих потомков, ради будущего своей Родины.

Также ребята узнали, что в кабинетах начальных классов находятся парты – героя в честь Саяпина Емельяна Петровича. Наш земляк – капитан рабоче-крестьянской Красной Армии, участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза. Первоклассники познакомились с биографией этого человека. А также узнали, что право сидеть за этой партией будет предоставляться лучшим ученикам класса.



Кузнецова С.А., классный руководитель 1 класса

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОНЛАЙН – ОЛИМПИАДА "БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ"

Проблема безопасности дорожного движения на данный момент является одной из самых важных. С каждым годом количество транспорта на дорогах растёт, а вместе с этим увеличивается и количество дорожно-транспортных происшествий. Происходят они, к сожалению, и с участием детей школьного и дошкольного возраста. Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах, не соблюдают правила дорожного движения.

В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» с 30 ноября по 11 декабря 2020 года обучающиеся 1-4-х классов приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги». Её цель — повышение осведомлённости школьников и их родителей в вопросах безопасности дорожного движения. Интерактивные задания позволили проверить знания ПДД и понимание учениками младшей школы безопасного поведения на дороге в ситуациях, когда они выступают в роли пешехода, пассажира транспортного средства или водителя велосипеда. Ребятам предстояло ответить на такие вопросы, как: с какой стороны нужно обходить автобусы и троллейбусы при переходе дороги, что означают те или иные дорожные знаки, как переходить по "зебре" с велосипедом и как правильно построить безопасный маршрут от школы до дома. Обучающиеся начальных классов с большим интересом прошли все задания.

Также в рамках данного проекта для обучающихся 1-4 классов были проведены уроки по правилам дорожного движения. Ребята 4 класса просмотрели мультимедийный ролик, приняли участие в конкурсе рисунков «Знаки дорожного движения».

Мы считаем, что такие олимпиады по знанию правил безопасности на дорогах нужны, так как безопасность детей должна быть в приоритете у любого здравомыслящего человека.

Иванцова Т.И., учитель начальных классов



ИСТОРИЯ НОВОГО ГОДА

Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в ночь с 31 декабря на 1 января случаются самые настоящие чудеса!

В преддверии Нового года во 2 классе прошёл тематический классный час «История Нового года». Ребята узнали, что древние славяне счёт времени вели по сезонам, поэтому на Руси Новый год отмечали 1 марта. В конце X века, со времени христианства, начинали летоисчисление или с марта или со дня святой Пасхи. В 1492 году великий князь Иоанн Васильевич утвердил начало Нового года 1 сентября. Он отмечался в этот день более 200 лет. В 1699 году Пётр I издал указ отмечать Новый год с 1 января. Отныне и навсегда этот праздник был закреплён в российском календаре.

Также ребята познакомились с новогодними приметам, отгадывали загадки про Новый год. Узнали, кто придумал Деда Мороза и как его называют в разных странах: в Германии – Вайхнахтсманн, в Греции – святой Василий, в Чехии – Микулаш, в Польше – Юзеф, в Бразилии – Папай Нозль, в Румынии – Мош Джерилз, в Узбекистане – Кербобо, в Финляндии – Йоулупукки, в Австралии и США – Санта-Клаус, во Франции два Деда Мороза: Пэр-Ноэль – который приносит детям подарки и



Шаланд, у которого в корзине спрятаны розги для непослушных и ленивых детей. В конце классного часа дети сделали елочку из своих ладошек. Мы желаем всем педагогам и учащимся, чтобы наступающий Новый год стал самым лучшим, и все мечты ваши обязательно сбылись! С Новым годом!!!

С наилучшими пожеланиями 2 класс

НОВОГОДНИЕ МОДНЫЕ СОВЕТЫ

Дорогие друзья! Совсем скоро наступит 2021 год. Он пройдет под знаком Белого Металлического Быка. Хотим дать несколько модных советов.

Главный совет — избегать кричащих излишеств, кислотных цветов и вычурности, в приоритете элегантная сдержанность. «Металлический блеск» в новогоднем наряде создаст праздничное настроение. Поэтому популярностью будут пользоваться серебряные и золотые ткани в образах. Предпочтительно серебристо-серые, всевозможные оттенки графита или искрящегося пепла. Также Бык любит зелень травы и голубизну неба, а значит, можно примерить на себя голубой или зеленый. А вот от красного цвета и образов, где используется животный принт (леопард, питон и прочее), лучше отказаться. Все это раздражает Быка.

Что дарить в год белого металлического быка? Лучшие подарки в этот праздник связаны с домом, с уютом и обустройством. Мужчинам можно преподнести строительные инструменты. Если одариваемый увлекается кухней – стоит выбрать набор хороших разделочных досок, или гаджетов для готовки. Никогда не лишними будут сорочки, шарфы. А вот от кожаных изделий сейчас лучше отказаться! Представительницам прекрасного пола смело дарим наборы фарфоровой посуды, скатерти, косметические средства.

11 класс

**НОВОГОДНИЙ ГОРОСКОП**

Здравствуйте, читатели школьной газеты! Поздравляем всех с наступающим Новым годом и предлагаем вашему вниманию новогодний гороскоп.

Грядущий 2021-й год должен быть спокойным, размеренным. После високосного и непредсказуемого 2020-го, у всех у нас появится возможность выдохнуть. Но это не значит, что год будет беззаботным. Бык, как мы помним, трудолюбив. И от нас он потребует этого же. Трудиться придется на всех фронтах – в личных отношениях и на работе.

В финансовом плане Бык обещает стабильность и даже рост доходов. Бык – консерватор и не очень-то оптимистично смотрит на разного рода перемены. Здесь придется искать золотую середину – чтоб от прогресса не отстать, и не слишком раззадорить хозяина года.

Новый год не сулит новых знакомств. Сейчас куда как продуктивнее будет заняться «укреплением тылов» – семьей, друзьями. Год должен пройти без особых потрясений, но и ярких эмоций от него ждать тоже не приходится.

7 класс

**МЫ ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД!**

Всем известно, что один из самых любимых праздников детей – Новый год! Предновогодняя суэта, письма Деду Морозу, украшение елки игрушками, долгожданные подарки под ёлкой, волшебные превращения – всё это не сравнится даже с Днём Рождения.

В нашей школе в классах прошли праздничные мероприятия. Школьники узнали про новогодние традиции в разных странах, приметы и особенности встречи Нового года, познакомились с историей новогодних игрушек.

Активное участие приняли в украшении классных кабинетов новогодней атрибутикой. И, конечно, получили сладкие призы от Деда Мороза и Снегурочки!



**литературный уголок****ЛИРИЧЕСКИЕ ЗАРИСОВКИ О ЗИМЕ
ЗИМНЕЕ СЧАСТЬЕ**

Наконец-то декабрь! Свечеро. С неба посыпались крупные хлопья снега. Ветер совсем стих. Гляжу в окно. Ветка рябины настойчиво манит меня выйти на улицу. Впопыхах надел шапку, куртку, бабушкины валенки и вышел во двор. Морозно! Защипали нос и щёки. Белый снег искрится от падающего света фонаря. Очки запотели от моего теплого дыхания. Я снял их и посмотрел в небо. Снежинки летят беззаботно и прямо в лицо. Закрыв глаза. Весело! Здорово! Снял шапку и закричал: «Я живу! Я

дышу! Я счастлив!»

Горочкин Сергей, 6 класс

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЗИМЫ

Вот и наступил первый день зимы. За окном снег, легкий морозец. Красивая и легкая снежинка падает на теплую ладонь и сразу же тает. Зима – это лучшее время года! Санки, снежки, снеговик... кататься на коньках, идти по хрустящему снегу – это чудесно! После зимней прогулки хорошо прийти домой, налить горячий чай и смотреть в окно, как кружится белый снег. Вот о чем мечтаю я!

Иванцова Олеся, 6 класс

ЗИМА

Сегодня первое декабря, а это значит, что наступила зима. Это время года у меня ассоциируется с пушистым и белым снегом, вкусными и ароматными мандаринами, душистой елочкой, подарками, веселыми занятиями и отличным настроением. Я очень рада, что мой день рождения тоже зимой. В эту пору я обожаю кататься на коньках и ватрушке, играть в снежки и лепить снеговиков. А как чудесно гулять в парке в солнечный морозный денек. Снег искрится, переливается. На деревьях щебечут озябшие птички. Многим не нравится зима, а я восторгаюсь величием и красотой зимней природы. Зима – дивное время года!

Хвастунова Арина, 6 класс

**РИСУНОК ДЛЯ ДЕДА МОРОЗА**

В декабре в школе проходил конкурс детских рисунков «Рисунок для Деда Мороза». В конкурсе приняли участие учащиеся 1-4 классов. Представлено более шестидесяти работ ребят, выполненных карандашами и красками. Все участники потрудились на славу. И совсем неважно, кто станет победителем, ведь главное, что всех посетило творческое вдохновение и новогоднее настроение.

А выставка замечательных рисунков ребят украсила нашу школу и стала подарком для всех школьников.

На праздничных классных мероприятиях ребятам будут вручены призы. Называем имена победителей: 1 класс – Бормотова Ксения, Битюцкий Иван, Зонова Надежда, Зубарева Софья, Бочкарева Варвара, Барина Ксения, Костюк Софья, Мирина Ирина. Киршина Ангелина.



2 класс – Аболончиков Дмитрий, Бочков Мирослав, Аравин Егор, Мискевич

Дмитрий.

3 класс – Разваляева Валерия, Коннова Екатерина, Плешков Иван.

4 класс – Костюк Ксения, Зубарев Александр, Бочкова Ангелина, Бояринцев Игорь.

Поздравляем всех ребят с наступающим Новым Годом!

Давыдова Е.А., руководитель волонтерского отряда «Доброе сердце»

КОНКУРС БУКЛЕТОВ "ВЫБИРАЙ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!"

В декабре были подведены итоги конкурса буклетов «Выбирай здоровый образ жизни!» В конкурсе принимали участие с 1 по 11 класс.

В своих работах участники выразили свой взгляд на формирование ценностного отношения к сохранению и укреплению здоровья, рассказали о том, как занятия спортом помогают им в этом.

Буклеты представлены на выставке, и каждый желающий может прочитать информацию, которую подготовили учащиеся вместе со своими наставниками. Победители были награждены

грамотами.

Среди 1-4 классов:

1 место – 3 класс, 2 место – 4 класс.

Среди 5-8 классов:

2 место – 8 класс, 3 место – 5 класс.

Среди 9-11 классов:

2 место – 10 класс.

Ястребова Л.Г., педагог-организатор



Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор - Ястребова О.В.

Редакционная коллегия - Мирина Т.П.

Ломакина Валерия - 10 класс, Греженко Анастасия - 9 класс

Адрес:

403727, Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка, ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01